
 

Βύρωνας 15/7/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 139 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

113ο Ενημερωτικό 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΗΜΕΡΙΝΗ 15/7 ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗ ΔΙΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ 

Να σταματήσει κάθε περαιτέρω πίεση στους νεοδιόριστους, να δημιουργηθούν μικρά τμήματα ειδικά όπου 
υπάρχει αίθουσα, να λειτουργήσει ξανά το 2ο ΤΕ στο 1ο Δημοτικό Καισαριανής και να μην ανακληθεί η 

λειτουργία του ΤΕ στο 3ο Δημοτικό Βύρωνα που έχει πληθώρα παιδιών με και αναμενόμενες διαγνώσεις! 

Τοποθέτηση της προέδρου του Συλλόγου μας στην Παράσταση: https://youtu.be/6122wpMEgGA?si=pZxdF8YUatxlRJ6c 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς των μαθητών μας, 

Σήμερα, 15/7 πραγματοποιήθηκε παράσταση  διαμαρτυρίας  όλων των συλλόγων της Α΄ Αθήνας στη Διεύθυνση 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΙΠΕ) Α΄ Αθήνας καθώς και συνάντηση με την Διευθύντρια κα. Καραγιάννη,  αναφορικά 
με την εγκύκλιο Κατσαρού και το έγγραφο Νικολόπουλου για την τρομοκράτηση των νεοδιόριστων συναδέλφων 
που δεν έχουν αξιολογηθεί. Φυσικά τέθηκε το ζήτημα της δικής της στάσης στο ζήτημα αυτό. Επίσης, τέθηκε το 
ζήτημα των συγχωνεύσεων - συμπτύξεων τμημάτων καθώς και της αναστολής λειτουργίας 2ων τμημάτων ένταξης σε 
αρκετά σχολεία της Διεύθυνσης και των 2 προαναφερόμενων στα δικά μας. Στη συνάντηση παραβρέθηκε και ο Νίκος 
Βουρδουμπάς μέλος του Δ.Σ. της ΔΟΕ. 

Ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» τονίσαμε στη Διευθύντρια Εκπαίδευσης ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας ότι δε θα 
ανεχτούμε να επιβληθεί καμία ποινή στις/στους συναδέλφισσες/-φους που συμμετέχουν στην καθόλα νόμιμα 
κηρυγμένα Απεργία - Αποχή, από τη διαδικασία της ατομικής αξιολόγησης, τόσο του Συλλόγου μας 27/3, όσο και της  
ολομέλειας προέδρων της 1ης Απριλίου 2024 που επιβεβαιώθηκαν ξανά και από την απόφαση της 93ης ΓΣ της ΔΟΕ πριν 
λίγες μέρες. Τονίσαμε επίσης στη Διευθύντρια, ότι δεν πρέπει να καταργηθεί σε κανένα σχολείο το 2ο τμήμα 
ένταξης καθώς και να χωριστούν τα τμήματα της Α΄ Τάξης όπου υπάρχει αίθουσα, όπως στα 6ο-7ο Δημοτικά Βύρωνα 
ώστε να μη γίνουν 3 πολυπληθή αλλά 4 πιο ολιγομελή για καλύτερη εκπαιδευτική διαδικασία προς όφελος των 
μαθητών. 

Σταθήκαμε ιδιαίτερα στην ανάγκη να λειτουργήσει ξανά το 2ο Τμήμα Ένταξης στο 1ο Καισαριανής, που ανεστάλη η 
λειτουργία του πέρυσι και το σχολείο έχει πάνω από 240 παιδιά και συναυλιζόμενο το 7ο Δημοτικό χωρίς ΤΕ. 

Τονίσαμε ιδιαίτερα την ανάγκη να μην ανακληθεί η λειτουργία του 2ου ΤΕ στο 3ο Δημοτικό Βύρωνα που προωθείται 
φέτος όπου το σχολείο έχει επίσης πάνω από 240 παιδιά (κι όχι 251 που προβλέπει ο νόμος, μεγάλη διαφορά!) και 
9 παιδιά με διαγνώσεις ήδη, 6 παιδιά που έχουν παραπεμφθεί και το πιο πιθανόν να πάρουν διάγνωση και 17 
παιδιά που προτείνεται η στήριξή τους στο/α ΤΕ ώσπου να πάρουν, αν και όποτε πάρουν, παράλληλη στήριξη. 

Η απάντηση της Διευθύντριας Εκπαίδευσης ήταν ότι είμαστε περιφερειακό κέντρο υλοποίησης των οδηγιών του 
Υπουργείου Παιδείας γι’ αυτό θα εφαρμόσει τους νόμους. Δεν είχαμε καμία αμφιβολία γι’ αυτό μιας και υπάρχει 
αγαστή συνεργασία με την Περ/κή Δ/νση Εκπ/σης και το ΥΠΑΙΔ με στόχο την τρομοκράτηση των εκπαιδευτικών καθώς 
και τη μείωση των προσλήψεων αναπληρωτών σε όλα τα επίπεδα, με συνέπεια την υποβάθμιση της ίδιας της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας με συμπτύξεις τμημάτων και ανάκληση λειτουργίας ΤΕ. Να σκεφτείτε ότι στην αρχή για τα 
ΤΕ δήλωσε και ευαισθησία, φανταστείτε να μην τη δήλωνε! Για τα τμήματα Γενικής Αγωγής είπε ότι η ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας 

θα ασχοληθεί την επόμενη εβδομάδα! 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΜΕ 
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 17/7 ΣΤΙΣ 12:00 ΣΤΟ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ! Κανένας μόνος! Καμία μόνη! 
Συλλογικά και με αγώνα θα νικήσουμε! 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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